

令和5年度用「高校生の音楽(702)」の見本に誤記がございます。  
以下正誤表をご参照ください。

[正誤表]下線部分(\_\_\_\_)が訂正部分です。

【誤】	【正】
<p>60ページ右下「花巻まつり」の解説、下4行。</p> <p>すことがあります。また、しし踊は、<u>花巻まつりのような「太鼓踊り系」と、長い幕を振りながら踊る「幕踊り系」</u>に大別されます。</p>	<p>すことがあります。<u>また、しし踊には、花巻まつりのように太鼓を打ちながら踊るもの以外に、長い幕を振りながら踊るものなどもあります。</u></p>